

屡创佳绩

残特奥会赛场再超多项游泳世界纪录

新华社西安10月26日电 全国第十一届残运会暨第八届特奥会游泳比赛26日在西安奥体中心游泳跳水馆展开第五个比赛日的争夺，当天共有八项世界纪录被超越。

在男子50米蝶泳S5级决赛中，湖北选手袁伟译以31秒47的

成绩超过世界纪录，并获得冠军；女子同一项目争夺中，辽宁选手卢冬和贵州选手何圣羔分别游出38秒77和40秒33的成绩，双双超越世界纪录，分获冠亚军；在男子200米个人混合泳SM7级竞争中，陕西选手张一龙以2分30秒10的成绩获得冠军，并超出这个

项目的世界纪录；男子50米蝶泳S3级测验赛，浙江选手杜剑平以51秒24的成绩超过世界纪录；女子100米仰泳S6级决赛中，东京残奥会冠军、浙江选手蒋裕燕以1分20秒60的成绩超越世界纪录夺冠；东京残奥会冠军、河北选手马佳以2分38秒43的成绩超过

世界纪录，获得女子200米个人混合泳SM11级冠军。

此外，男、女20分4×50米混合泳接力决赛也都诞生了超越世界纪录的成绩。

27日将进行本届残特奥会游泳比赛倒数第二个比赛日的争夺，将产生多枚金牌。



合肥：练冰球 迎冬奥

10月27日，在安徽省运动促进健康中心，少年冰球爱好者们进行冰球对抗赛。

当日，安徽省体育局开展“我为中国冰雪加油”系列活动，组织省内少年冰球爱好者开展冰球对抗赛，推广冰雪运动，迎接北京冬奥会的到来。

新华社记者 杜宇 摄

第十三届中国音乐金钟奖在成都落幕

新华社成都10月26日电（记者王思北 李倩薇）由中国文学艺术界联合会、中国音乐家协会主办，成都市人民政府承办的第十三届中国音乐金钟奖颁奖典礼暨闭幕式音乐会26日晚在四川成都举行。

本届金钟奖以“百年华诞·盛世金钟”为主题，期间呈现了44场专业赛事和8场高水准音乐会，266名参赛选手经过8天的比赛，决出了钢琴、声乐（美声）、声乐（民族）、古筝4个项目比赛的前五名。

闭幕式音乐会上，著名指挥家、中国音协副主席张国勇执棒上海交响乐团，与本届金钟奖评委张也、阎维文、迪里拜尔、石倚洁和获得四项赛事第一名的选手孙麒麟、刘涛、张明旭、曹照照，共同为观众带来精彩演出。

中国文联副主席、中国音协主席叶小钢表示，本届金钟奖围绕全面展现新时代、新气象、新风貌的目标，在选拔程序、赛制流程、赛场伴奏等方面进行了完善与创新，有力提升了赛事的科学性、专业性和艺术性，又一批杰出青年音乐人才脱颖而出；坚持以人民为中心的工作导向，加大线上线下全方位、立体式、融媒体宣传推介力度，扩大金钟奖的社会影响，提升了金钟奖的品牌效应。

中国音乐金钟奖是中国音乐界唯一的国家级专业大奖，旨在表彰和奖励优秀青年音乐人才。经过20年的改革创新，金钟奖不断完善评奖机制，增强公信力和权威性，扩大影响力和受众面。

中国登山协会发布： 山地越野跑办赛指南等文件

据新华社电 中国登山协会官网近日发布了山地越野跑办赛指南、参赛指引以及竞赛规则等文件，涵盖了山地越野跑定义、比赛分级、办赛资质以及比赛规则等内容。

文件中，山地越野跑被定义为“在山地户外环境中进行的跑步运动，赛道由山地自然路径及部分人工道路组成，其赛事是由多人在规定的赛道上，按照一定的规则进行的速度竞赛”。

依据山地越野跑路线的距离和难度，文件将比赛分为不同级别，其中部分涉及海拔3500米以上路线的比赛，以及距离在100千米（含）以上的比赛，被规定为“高危险性体育竞赛项目”。仅有由中登协主办，或与地方共

同主办但由中登协主导的国际山地越野跑赛事、全国山地越野跑赛事，可以设置被列入“高危险性体育竞赛项目”级别的比赛。

另根据文件定义，距离在100千米（不含）以内，且不涉及海拔3500米以上路线的各级别山地越野跑比赛，并不属于“高危险性体育竞赛项目”。但除由中登协或地方主办的赛事外，其他商业性、群众性山地越野跑赛事仅能设置距离在50千米（不含）以内，且没有涉及海拔3500米以上路线的比赛。

文件还详细规定了山地越野跑比赛中的应急救援、气象预报、医疗保障、通讯保障等内容。



意甲联赛：AC米兰胜都灵

当地时间10月26日，AC米兰队球员吉鲁（右三）进球后与队友庆祝。
当日，在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第十轮比赛中，AC米兰队主场以1比0战胜都灵队。

新华社发